

Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco Direção-Geral do *Campus* Cabo de Santo Agostinho

ANEXO V CRONOGRAMA

PROCESSO	DATA	LOCAL/HORA
Publicação do edital	10/07/2025	Site e Redes Sociais do IFPE - Campus Cabo de Santo Agostinho
Período de Inscrições	22/07/2025 a 01/08/2025	https://fluxo.ifpe.edu.br/
Divulgação de Inscrições Homologadas	11/08/2025	Site e Redes Sociais do IFPE - Campus Cabo de Santo Agostinho
Interposição de recursos relativos às inscrições	12/08/2025	daee@cabo.ifpe.edu.br
Análise dos Recursos	13/08/2025	Divisão de Apoio ao Ensino e ao Estudante do <i>Campus</i> Cabo de Santo Agostinho
Divulgação do Resultado das Inscrições, após análise dos recursos.	13/08/2025	Site e Redes Sociais do IFPE - Campus Cabo de Santo Agostinho
Análise Socioeconômica	14/08/2025	Divisão de Apoio ao Ensino e ao Estudante do <i>Campus</i> Cabo de Santo Agostinho
Divulgação do Resultado Preliminar	15/08/2025	Site e Redes Sociais do IFPE - Campus Cabo de Santo Agostinho

Interposição de Recursos	18/08/2025	daee@cabo.ifpe.edu.br
Análise de Recursos	19/08/2025	Divisão de Apoio ao Ensino e ao Estudante.
Divulgação do Resultado Final, após análise dos recursos.	19/08/2025	Site e Redes Sociais do IFPE - Campus Cabo de Santo Agostinho.